

14010- سب جانوں کا پروردگار رب العالمین

سوال

سب جانوں کا پروردگار کون ہے؟

پسندیدہ جواب

ایک اللہ تعالیٰ ہی رب، خالق و رازق، اور سب امور میں تصرف کرنے والا مالک و بادشاہ ہے، وہی علم والا اور خبر رکھنے والا ہے، وہ اللہ ہی جی اور قیوم سمیع و بصیر سننے والا اور دیکھنے والا ہے، وہ باریک بان اور خبر گیری کرنے والا، وہی بہت مہربان اور رحم کرنے والے، وہ اللہ بردبار و حلیم اور بہت بخشنے والا ہے، وہ غالب اور زبردست ہے، وہ معاف کرنے والا اور بڑا کرم کرنے والا ہے، وہ قوت و طاقت والا اور قدرت والا ہے، وہی ابتداء سے پیدا کرنے اور صورتیں بنانے والا ہے۔

آسمان و زمین میں اسی کی بادشاہی ہے، اس کے ہاتھ میں خیر و بھلائی ہے اور وہ ہر چیز پر قادر ہے۔

اس کے علاوہ کوئی اور معبود برحق نہیں، اس کے اچھے اچھے نام اور بلند صفات ہیں فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿وہی اللہ ہے جس کے علاوہ کوئی معبود برحق نہیں جو عبادت کے لائق ہو اس کے اچھے اچھے نام ہیں﴾ طہ (8)۔

وہ جو چاہتا ہے کرتا ہے اور جس کا چاہے حکم کرتا ہے فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿اور آپ کا رب جو چاہتا ہے پیدا کرتا اور جسے چاہتا ہے چن لیتا ہے﴾ القصص (68)۔

وہ مالک الملک اور تمام جانوں کا مالک ہے، جسے چاہتا عزت دیتا اور جسے چاہتا ذلیل کرتا ہے.. فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿آپ کہہ دیجئے اے اللہ! اے تمام جہان کے مالک! توجہ چاہے بادشاہی دے اور جس سے چاہے سلطنت چھین لے اور توجہ چاہے عزت بے اور جسے چاہے ذلت دے، تیرے

ہی ہاتھ میں سب بھلائیاں ہیں، بے شک تو ہر چیز پر قادر ہے﴾ آل عمران (26)۔

وہی زندہ کرنے اور مارنے والا ہے، آسمان و زمین میں کوئی بھی چیز اس نغفی نہیں... فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿اللہ تعالیٰ ہی زندہ کرتا اور وہی مارتا ہے، اور جو کچھ تم عمل کر رہے ہو اسے دیکھ رہا ہے﴾ آل عمران (156)۔

وہی اکیلا حاکم اور خالق ہے... ارشاد باری تعالیٰ ہے:

﴿یاد رکھو اللہ ہی کے لئے خاص ہے خالق ہونا اور حاکم ہونا، بڑی خوبیوں والا ہے اللہ جو تمام عالم کا پروردگار ہے﴾ الاعراف (54)۔

وہی اول ہے اس سے قبل کوئی چیز نہیں.. اور وہی آخر ہے اس کے بعد کوئی چیز نہیں، وہی ظاہر ہے اس کے اوپر کوئی چیز نہیں، وہی باطن ہے اس کے پرے کوئی چیز نہیں... ارشاد

باری تعالیٰ ہے:

﴿وہی اول ہے اور وہی آخر ہے، وہی ظاہر ہے اور وہی باطن، اور وہی ہر چیز سے باخبر ہے﴾۔ الحدید (3)

وہ ہر چیز کا خالق اور ہر چیز کو جاننے والا ہے... ارشاد ربانی ہے :

﴿یہ اللہ تعالیٰ تمہارا رب ہے! اس کے علاوہ کوئی عبادت کے لائق نہیں، وہ ہر چیز کو پیدا کرنے والا ہے لہذا تم بھی اسی ہی کی عبادت کرو، اور وہ ہر چیز کا کارساز ہے﴾۔ الانعام (102).

وہ باریک بین، عظیم الشان اور ہر چیز کا احاطہ کرنے والا ہے... فرمان باری تعالیٰ ہے :

﴿اور اللہ تعالیٰ ہر چیز کو گھیرنے والا ہے﴾۔ النساء (126).

وہ حی و قیوم زندہ اور سب کو تھامنے والا ہے... آسمان و زمین میں جو کچھ ہے وہ اسی کی ملکیت ہے... اس پر کوئی چیز مخفی نہیں... اور نہ ہی کوئی چیز اسے عاجز کر سکتی ہے... اور نہ ہی کوئی چیز اس کا احاطہ کر سکتی ہے، فرمان ربانی ہے :

﴿اللہ تعالیٰ ہی معبود برحق ہے جس کے سوا کو معبود نہیں، جو زندہ اور سب کو تھامنے والا ہے، جسے نہ تو اونگھ آئے اور نہ ہی یند، اس کی ملکیت میں زمین و آسمان کی تمام چیزیں ہیں، کون ہے جو اس کی اجازت کے بغیر اس کے سامنے سفارش کر سکے، وہ جانتا ہے جو ان کے سامنے ہے اور جو ان کے پیچھے ہے، اور وہ اس کے علم میں سے کسی چیز کا بھی احاطہ نہیں کر سکتے مگر جتنا وہ چاہے، اس کی کرسی کی وسعت نے زمین و آسمان کو گھیر رکھا ہے، اور اللہ تعالیٰ ان کی حفاظت سے نہ تھکتا اور نہ اکتاتا ہے، وہ تو بہت بلند اور بہت بڑا ہے﴾۔ البقرة (255).

اس نے ہر چیز کو جانا اور اسے شمار کر رکھا ہے.. فرمان باری تعالیٰ ہے :

﴿اور ہم نے ہر چیز کو ایک واضح کتاب میں ضبط کر رکھا ہے﴾۔ یس (12).

وہ بڑی سخاوت اور کرم والا ہے، ساری روزی و رزق اسی کی جانب سے ہے... فرمان ربانی ہے :

﴿اور زمین پر چلنے پھرنے والے جتنے بھی جاندار ہیں ان کی روزیاں اللہ تعالیٰ پر ہیں﴾۔ صود (6).

اس کی نعمتیں گنی اور شمار نہیں کی جا سکتیں... فرمان باری تعالیٰ ہے :

﴿اور اس نے تمہیں وہ سب کچھ عطا کیا ہے جو تم نے اس سے مانگا، اور اگر اللہ تعالیٰ کی نعمتیں شمار کرو تو انہیں شمار نہیں کر سکتے﴾۔ ابراہیم (34).

اس کے خزانوں سے آسمان و زمین بھرے ہوئے ہیں... رب ذوالجلال کا فرمان ہے :

﴿آسمان و زمین کے خزانے اللہ ہی کے لئے ہیں﴾۔ النافثون (7).

وہ بے نیاز اور خوبیوں والا ہے، اپنے بندوں کو عطا کرتا ہے لیکن اس کے خزانوں میں کوئی کمی نہیں ہوتی... ارشاد باری تعالیٰ ہے :

﴿اے لوگوں تم اللہ تعالیٰ ہی کے محتاج ہو اور اللہ تعالیٰ بے نیاز اور خوبیوں والا ہے﴾۔ فاطر (15).

وہ معاف کرنے والا اور گناہوں کو بخشنے والا ہے، اپنے بندوں پر رحم کرتا اور ان کی برائیوں سے درگزر کرتا ہے... رب ذوالجلال نے فرمایا:

﴿يَقِينًا اللَّهُ تَعَالَى مَعَاذٌ كَرْنَهُ وَاللَّاءُ بِنَحْنِهِ وَاللَّاءُ هِيَ﴾ - الحج (60).

وہ عالم غیب اور ظاہر کی باتوں کا جاننے والا ہے، اپنے بادشاہی میں غالب اور تدبیر میں بہت حکمت والا ہے... فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿وَهُوَ پوشيدُهُ اور ظاہر کا جاننے والا ہے، زبردست حکمت والا ہے﴾ - التابن (18).

وہ پوشیدہ اور ظاہری احوال اور جو مخفی ہے اسے بھی جانتا ہے.. فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿اور وہی ہے محمود برحق آسمانوں میں بھی اور زمین میں بھی، وہ تمہارے پوشیدہ احوال کو بھی اور تمہارے ظاہر کو بھی جانتا ہے، اور تم جو کچھ عمل کرتے ہو اس کو بھی جانتا ہے﴾ - الانعام (3).

وہ باریک بین اور خبردار ہے... فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿مخلوق کی نگاہیں اس کا ادراک نہیں کر سکتیں، اور وہ ان کی نگاہوں کا پورا ادراک کرتا ہے اور وہی بڑا باریک بین اور باخبر ہے﴾ - الانعام (103).

وہ اپنی ذات میں واحد ہے اور صفات میں بھی اور اپنے افعال میں بھی واحد ہے... فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿کہہ دیجئے کہ وہ اللہ ایک ہی ہے، اللہ تعالیٰ بے نیاز ہے، نہ اس سے کوئی پیدا ہوا اور نہ وہ کسی سے پیدا ہوا، اور نہ ہی اس کا کوئی ہمسر ہے﴾ - الاخلاص (1-4).

وہ اللہ پاک ہے اس کے اچھے اچھے نام اور وہ بلند صفات کا مالک ہے اس کا کوئی شریک نہیں... ارشاد باری تعالیٰ ہے:

﴿یہی اللہ تعالیٰ تمہارا رب ہے، اسی کے لئے بادشاہت ہے، اس کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں، پھر تم کہاں بہک رہے ہو﴾ - الزمر (6).

جس کی یہ بادشاہی.. اور جس کی یہ صفات ہیں... اور جس کی یہ مخلوق.. اور جس کی یہ نعمتیں ہیں وہی حمد و تعریف اور شکر کا مستحق ہے اور خالصتاً اسی کی عبادت ہونی چاہئے کسی اور کی نہیں.. فرمان باری تعالیٰ ہے:

﴿یقیناً تمہارا رب وہ ہے جس نے آسمان وزمین کو چھ دنوں میں پیدا فرمایا پھر عرش پر مستوی ہوا، وہ ہر کام کی تدبیر کرتا ہے، اس کی اجازت کے بغیر کوئی اس کے پاس کوئی سفارش کرنے والا نہیں، یہی اللہ تمہارا رب ہے لہذا تم اسی کی عبادت کرو، کیا تم پھر بھی نصیحت نہیں پہنچتے﴾ - یونس (3).

اس نے پیدا کیا اور بالکل صحیح سالم بنایا، اور جس نے ٹھیک ٹھاک اندازہ کیا اور پھر راہ دکھائی، اور روزی دی اور غنی کر دیا.. اللہ تبارک و تعالیٰ کا ارشاد ہے:

﴿وہ اللہ ہی ہے جس نے تمہارے لئے زمین کو ٹھرنے کی جگہ اور آسمان کو پھٹت بنا دیا، اور تمہاری صورتیں بنائیں اور بہت اچھی بنائیں، اور تمہیں عمدہ عمدہ چیزیں کھانے کو عطا فرمائیں یہی اللہ تمہارا پروردگار ہے، پس بہت ہی برکتوں والا اللہ سارے جہان کی پرورش کرنے والا﴾ - غافر (64).

اسے اللہ عظیم بادشاہی پر تیری حمد و ثنا ہے... رب ذوالجلال کا فرمان ہے:

﴿تمام تعریفیں اس اللہ کے لئے ہیں جس کی ملکیت میں وہ سب کچھ ہے جو آسمانوں اور زمین میں ہے﴾۔ سب (1)۔

اے اللہ تیرا شکر ہے کہ تو نے ہمیں دین اسلام کی ہدایت نصیب فرمائی اور ہم پر قرآن مجید نازل فرمایا... اور اچھی اور پاکیزہ اشیاء سے روزی عطا فرمائی... اور ہمیں سب امتوں سے اچھی اور بہتر امت بنایا... اور بہت ساری نعمتوں سے نواز کر ہمیں عزت بخشی... تیرے علاوہ کوئی بھی عبادت کے لائق نہیں... اور حکم بھی تیرے لیے اور پیدا کرنا بھی تیرے لئے... سارے کا سارا فضل تیرا ہے... اور ساری تعریفیں اور شکر تیرے لئے ہیں.. فرمان باری تعالیٰ ہے :

﴿سب تعریفیں اس اللہ کے لئے ہیں جو سب جہانوں کا پالنے والا ہے، بہت رحم کرنے والا بڑا مہربان ہے، یوم جزا کا مالک ہے، اے اللہ ہم صرف تیری عبادت کرتے ہیں اور تجھ ہی سے مدد مانگتے ہیں﴾۔ الفاتحہ (2-5)۔